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Frissítés:

Helyreállították a felsővezetéki hibát Rákosrendező állomáson, így ismét mindkét vágányon elindulhatott
a vonatforgalom Rákosrendező és Nyugati pályaudvar között. A menetrendszerű közlekedés fokozatosan,
várhatóan késő délelőttre áll helyre a váci és a veresegyházi vonalon. Az S71-es járatok újra a teljes
útvonalukon igénybe vehetőek utazásra.

Frissítés: 8:09

A sérült szerelvényt már elvontatták és a szakemberek dolgoznak a felsővezeték helyreállításán. A
műszaki helyreállításig – várhatóan késő délelőttig – Rákosrendező és Budapest-Nyugati pályaudvar
között csak az egyik vágányon közlekednek a vonatok. Előre láthatóan 20-70 perccel hosszabb
menetidővel kell számolniuk a váci és veresegyházi vonalon utazóknak.

Előzmény:

Kedden nem sokkal 5 óra után Rákosrendező állomáson egy személyvonat áramszedője letört, a
felsővezeték megsérült. A műszaki helyreállításig Rákosrendező és Budapest-Nyugati pályaudvar között
csak az egyik vágányon közlekednek a vonatok. A veresegyházi vonal S71-es járatai ideiglenesen csak
Rákospalota-Újpestig szállítják az utasokat, illetve onnan is indulnak Veresegyházán át Vác felé.
Rákospalota-Újpest és Nyugati között a Budapest–Vác–Szob vonalon közlekedő vonatok vehetőek
igénybe utazásra. Előre láthatóan 20-70 perccel hosszabb menetidővel kell számolniuk a váci és
veresegyházi vonalon utazóknak.

A váci helyi vonatok nem közlekednek, helyettük a szobi vonatok minden állomáson és megállóhelyen
megállnak. 

Az aktuális helyzetről tájékozódhatnak a MÁV-csoport honlapján (www.mavcsoport.hu [1]), a Vonatinfó
alkalmazásban, illetve információt kaphatnak a MÁVDIREKT telefonos ügyfélszolgálatánál a +36 (1) 3 49 49
49-es telefonszámon. Telekom-hálózatból hívhatják a +36 (30) 499 4999-es, Telenor-hálózatból a +36 (20)
499 4999-es, Vodafone-hálózatból a +36 (70) 499 4999-es számot.

A hosszabb menetidő miatt az utasok elnézését és megértését kéri a vasúttársaság.
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